

2026/1/31 下午 12:46:02

## 猶他州中華聯誼會(臺灣)2022布袋戲說故事比賽

#猶他州

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-05-20

猶他州中華聯誼會（臺灣）多年來積極推動中華傳統文化推廣，績效卓越，有目共睹，本年續與猶他州Draper Elementary School中英雙語班合作開設課後華語教學活動，推廣正體漢字教學，5月20日藉由布袋戲舉辦說故事比賽，學生全程用中文進行，活動在中華聯誼會及Draper Elementary School 師生的共同努力下，順利圓滿完成比賽。

布袋戲對臺灣僑胞有著不可抹滅的美好回憶，猶記得下課後飛奔回家，不是為了補習或玩耍，而是為了追劇（沒想到我們竟然是追劇的始祖），本年由前會長李添福規劃說故事比賽，Draper小學林秀芳老師於課後教導學生編撰中文故事，以臺灣傳統布袋戲表演故事情節，深化學生漢文閱讀與表達能力，會長曹家鳳及理事協力設計完成搭建活動式戲棚，期能增進學生學習漢文興趣；活動當日，學生3至4人一組，以流利中文操作布袋戲來演繹故事，令人印象深刻，賽後隨即評分並舉辦頒獎典禮，提供獎品及獎狀以資鼓勵，為布袋戲說故事比賽畫下完美句點。

曹家鳳表示，中華聯誼會耕耘推廣漢字文化十餘載，已漸見成效，激發主流社區人士學習動機，期望持續推擴大漢字文化於美國社會與基層教育機構，讓臺灣傳統民俗技藝異域發光。



比賽場景

2026/1/31 下午 12:46:02

## 猶他州中華聯誼會(臺灣)2022布袋戲說故事比賽

#猶他州

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-05-20



學生全神貫注觀看說故事比賽

2026/1/31 下午 12:46:02

## 猶他州中華聯誼會(臺灣)2022布袋戲說故事比賽

#猶他州

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-05-20



頒獎



搭建舞台